

以创新者为先
以奋斗者为本

2020年太原市劳动模范表彰暨第三届“晋阳工匠”命名大会召开 公司一批先进集体和个人受表彰

本报讯(记者 孙敬)12月11日,2020年太原市劳动模范表彰暨第三届“晋阳工匠”命名大会举行。省委常委、市委书记罗清宇代表市委、市政府,向受到表彰的模范单位(集体)、劳动模范、“晋阳工匠”表示热烈的祝贺,向奋战在全市各条战线上的广大工人、农民、知识分子和其他各阶层劳动群众致以诚挚的问候,强调要深入学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为推动太原高质量转型发展汇聚磅礴力量。

我公司不锈钢冷轧厂、尖山铁矿荣获模范单位称号;营销中心营销管理部品牌营销管理室

主任张浩荣获特级劳动模范称号;炼钢二厂党委书记、厂长李保才,技术中心硅钢室主任林媛,炼铁厂四烧作业区副主管高长涛荣获劳动模范称号。炼钢二厂连铸三作业区0号连铸机机长贺义利、炼钢二厂连铸三作业区作业长王尹贵、不锈钢冷轧厂窄幅精整作业区5号纵切班组长杨瑜、不锈钢冷轧厂窄幅精整作业区冷轧带钢剪切工刘凯、不锈钢冷轧厂电气作业区冷连铸电气维护班班长高猛、岚县矿业公司球团部焙烧作业区集控工苏丹、代县矿业公司球团部焙烧作业区焙烧工李雁斌被命名为太原市第三届“晋阳工匠”。不锈钢冷轧厂成品作业区精整甲班、炼钢一厂碳钢连铸作业区连铸乙班、精密带钢有限公司轧制作业区

轧机丁班、热连轧厂邱华东创新工作室、不锈钢管公司冷轧作业区轧机甲班荣获太原市“工人先锋号”称号。

光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。近年来,公司上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,产业结构不断优化,创新动力更加强劲。公司将进一步大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,大力营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围,激励更多职工特别是青年一代走技能成才、技能报国之路,培养更多高技能人才和大国工匠,为公司高质量转型发展提供强有力支撑。

高祥明会见中国银行客人

本报讯(记者 孙敬)12月15日,太钢集团党委书记、董事长高祥明在公司主楼会见了中国银行山西省分行行长臧新军一行,双方就深化合作进行了深入交流。中国银行山西省分行副行长武建宙,太钢集团党委常委、总会计师张晓东,公司相关部门负责人参加。

高祥明感谢中国银行山西省分行长期以来对太钢的支持。他说,作为全球不锈钢行业领军企业,多年来,太钢坚持深化改革,依靠科技创新和管理创新,在装备、技术、管理和文化等方面形成了独特优势。下一步,太钢将按照整体发展战略规划,继续拓展发展空间,不断提升综合竞争力,希望在太钢今后的高质量转型发展进程中,能进一步与中国银行合作的深度和广度,特别是要积极推进新领域、新业务的合作,互惠互利,实现共赢。

臧新军感谢太钢对中国银行的信任与支持。他说,历经八十多年的艰苦奋斗,太钢在激烈的市场竞争中积累经验稳步成长,我对太钢未来的发展充满信心。中国银行一直是太钢良好的合作伙伴,双方建立了良好的合作关系。中国银行山西省分行将继续发挥自身优势,围绕太钢下阶段发展战略,坚持传统领域和创新领域并重,为企业国内外业务提供良好贴心的金融服务,将银企合作提升到新的高度。



保卫部指挥中心厂区监控平台运行平稳

本报讯(记者 薛华 通讯员 耿燕)为满足公司新型治安防控要求,进一步加强厂区治安防控力度,实现厂门和厂区道路交通、铁路沿线以及厂区重点安防部位的治安管控,由信自公司组织实施的保卫部指挥中心厂区监控项目上线以来,运行平稳,安全可靠。

太钢保卫部指挥中心项目基于太钢安防管理平台,以太钢视频网络为依托,采用IP监控+云存储技术,实现对厂区各部位视频监控和录像查询。同时以太钢电子地图为基础,通过地图展示各监控点的地理位置、细节以及相应的视频信息,可在地图上实现资源、事件的监控,使得安防监控更加形象、立体、直观。目前,太钢保卫部指挥中心已接入厂门监控27路、厂区道路监控70路、采购部库区20路视频,未来将逐渐把在建的铁路沿线等视频接入整个指挥中心。

随着5G时代的到来,视频监控系统的从前端设备、后端处理中心以及显示设备等各个领域得到革新,视频监控与移动网络的互联是安防监控发展的必然趋势,在安防监控系统网络化、高清化、智能化的驱动下,信自公司在太钢保卫部指挥中心厂区监控项目建设中因地制宜,采用光纤、网线等有线传输,配合无线技术,采用多种组网模式,实现了厂区视频监控系统升级。

信自公司表示将继续以更高的要求、更先进的技术,以建设智慧太钢为己任,扎实解决现场疑难问题,发扬久久为功的实干精神,保障太钢视频网络的发展,为公司智能制造和高质量转型发展做出新贡献。

为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,激发团员青年干事创业的热情,近日,炼钢二厂团委组织团支部书记参观了李双良纪念馆。大家备受鼓舞,纷纷表示将把学习贯彻党的十九届五中全会精神与自己的实际工作相结合,弘扬和学习李双良“把太钢的事当作自己的事”的主人翁精神,立足岗位,积极工作,为太钢高质量转型发展贡献力量。

郝咪咪 摄

聚焦关键事 紧盯关键人 抓在关键时

炼铁厂纪委

今年以来,炼铁厂纪委认真贯彻落实公司党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神和总体要求,立足职责定位,聚焦中心任务,以政治监督为统领,坚持问题导向,抓早抓小,精准有效运用监督执纪“四种形态”,纵深推进监督工作具体化、日常化、持续化,较好地发挥了监督保障执行、促进完善发展的作用,为铁厂稳定运行和健康发展提供了坚强的政治和纪律保证。

以政治监督为统领,聚焦中心任务,强化责任担当和责任落实的监督

我们坚持公司和厂党政的决策部署、重点工作在哪里,日常监督的重点就跟进到哪里。在五高炉大修及配套升级改造工程建设

中,强化党风廉政建设“一岗双责”责任落实的监督。厂纪委将监督工作前置,对19名项目建设主要管理人员进行提醒谈话,督促严格执行各项纪律,带好队伍,强化管控;针对工程废旧物资交废重点环节,对13名管理人员进行警示教育,督促自觉遵守制度,廉洁从业。在五高炉、三烧等施工现场设置5个监督执纪平台,融入工程,贴近监督;召开专题座谈会,开展廉洁教育6次,专项检查3次,明察暗访3次,个别谈话20余人次,发放调查问卷70余份,走访了解陕鼓、宝冶等8家参建单位,旗帜鲜明反对不作

为、慢作为、乱作为。通过多手段、多维度、强声势开展监督执纪,进一步营造了大修项目建设风清气正的工作环境。

持续强化了疫情防控和复工复产责任落实的监督。厂纪委对全厂18名党支部书记进行了“一对一”“面对面”警示谈话,组织开展监督检查12次,对防控责任、措施落实不到位的3名党支部书记、3名相关管理人员进行提醒谈话;批评教育4人,责令检查1人;对5个存在问题的单位提出监督意见,限期整改,推动了防控责任和措施的有效落实。(下转第三版)

一体推进“三不” 全面从严治政党